

"Viața la Pozitiv" la Școala Preluca Veche

■ A. FĂRCAȘ

Un interesant proiect educațional se derulează în acest an școlar la Preluca Veche, director prof. Marilena Pop, cu participarea elevilor și cadrelor didactice de aici, în care sunt antrenați elevi din școlile comunei, director coordonator prof. Ioan Pop. Coordonatorul echipei de voluntari pozitiviști este prof. Ioana Rozalia Roman, de la Școala Preluca Veche.

Proiectul, aflat la ediția a III-a, se intitulează "Viața la Pozitiv" și se derulează într-un parteneriat în care au intrat Colegiul Tehnic "Independența" Sibiu, Asociația "Positive life" din Sibiu și Școala Gimnazială "Preluca Veche". Până în momentul de față s-au desfășurat acțiuni de îndemănare artistică la școlile din comună (concursuri de afișe, postere, desen, pictură și fotografie), finalizate cu o expoziție la căminul cultural din Copalnic Mănăstur. O altă acțiune a fost intitulată "Feeria iernii în Preluca Veche" și a fost realizată de elevii acestei școli, fiind finalizată cu un album foto virtual realizat

la serbările zăpezii. În luna martie s-a derulat concursul de dans, cu participarea școlilor din Preluca Veche și Preluca Nouă, în total 6 echipe de dansatori, care au interpretat dans popular, vals și majorete, coordonatori prof. Marilena Pop, Alina Mișuș și Cristian Mișuș. "Ștafeta cuvintelor" este o altă activitate din proiect în care au fost antrenați, alături de elevii din Preluca Veche, și elevii de la școlile din Preluca Nouă, Copalnic Mănăstur, Făurești și Berința. În desfășurare se află o acțiune de socializare în mediul on-line, intitulată "Topul personalităților" din mai multe domenii, prezentarea

fiecărei personalități alese și motivarea alegerii, activitate coordonată de prof. Ioan Pop și prof. Aniela Perciovici. "Licitația pe valori" este o altă acțiune, aflată în desfășurare, în cadrul căreia elevii pun în evidență importanța valorilor morale,

prin realizarea unor creații literare pe această temă. Coordonatori: prof. Ana B. Florian, prof. Mariana Glișgan, prof. Nicoleta Vultur. Alte acțiuni se vor desfășura până la sfârșitul anului școlar, proiectul ajungând la final în octombrie a.c.

